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		Descrierile caracteristicilor și ilustrațiile pot face referire la sau să prezinte echipamente opționale care nu sunt incluse în livrarea standard. Informațiile conținute erau corecte la momentul publicării. Ne rezervăm dreptul de a face modificări în proiectare și echipament. Culorile afișate sunt doar culori reale aproximativ. Echipamentele opționale ilustrate sunt disponibile la un cost suplimentar. Disponibilitatea, caracteristicile tehnice și echipamentele furnizate pe vehiculele noastre pot varia sau pot fi disponibile numai în anumite țări sau pot fi disponibile numai cu costuri suplimentare. Pentru informații precise despre echipamentele furnizate pe vehiculele noastre, vă rugăm să contactați partenerul local Opel.



 

* Cifrele de consum de combustibil și emisiile de CO2 menționate respectă procedura de testare WLTP, pe baza căreia vehiculele noi sunt omologate de la 1 septembrie 2018. Această procedură WLTP înlocuiește ciclul de acționare european (NEDC), care a fost procedura de testare folosită anterior . Datorită condițiilor de testare mai realiste, consumul de combustibil și emisiile de CO2 măsurate sub WLTP sunt, în multe cazuri, mai mari comparativ cu cele măsurate în baza NEDC. Cifrele privind consumul de combustibil și emisiile de CO2 pot varia în funcție de condițiile reale de utilizare și de factori diferiți, precum: echipamente specifice, opțiuni și formatul anvelopelor. Vă rugăm să contactați dealerul pentru mai multe informații. Pentru mai multe informații despre WLTP, faceți clic aici.

 

** Cifrele de consum de combustibil și emisiile de CO2 menționate sunt determinate conform noii proceduri de test WLTP, iar valorile relevante sunt traduse în NEDC pentru a permite comparabilitatea cu alte vehicule. Vă rugăm să contactați dealerul pentru cele mai recente informații. Valorile nu țin cont în special de condiții de utilizare și de conducere, echipamente sau opțiuni și pot varia în funcție de formatul anvelopelor. Pentru mai multe informații despre consumul oficial de combustibil și valorile emisiilor de CO2, citiți ghidul „Ghid pentru consumul de combustibil, emisiile de CO2 ale autoturismelor noi” disponibile gratuit în toate punctele de vânzare sau la  autoritatea de stat sau organismul desemnat.

 

*** Valorile de gamă și consumul de energie electrică menționate respectă procedura de testare WLTP, pe baza căreia vehiculele noi sunt omologate de la 1 septembrie 2018. Pot varia în funcție de condițiile reale de utilizare și de factori diferiți, cum ar fi: viteza, confort termic la bordul vehiculului, stil de conducere și temperatură exterioară. Timpul de încărcare depinde în special de puterea încărcătorului de la bordul vehiculului, de cablul de încărcare și de tipul și puterea stației de încărcare utilizate. Vă rugăm să contactați dealerul pentru mai multe informații. Pentru mai multe informații despre WLTP, faceți clic aici.

 

**** Consumul de combustibil, emisiile de CO2 și valorile menționate respectă procedura de testare WLTP, pe baza căreia vehiculele noi sunt omologate de la 1 septembrie 2018. Această procedură WLTP înlocuiește ciclul european de antrenare (NEDC), care a fost procedura de testare folosită anterior. Datorită condițiilor de testare mai realiste, consumul de combustibil și emisiile de CO2 măsurate sub WLTP sunt, în multe cazuri, mai mari comparativ cu cele măsurate în baza NEDC. Consumul de combustibil, emisiile de CO2 și valorile intervalului pot varia în funcție de condițiile reale de utilizare și de factori diferiți, cum ar fi: frecvența de încărcare, stilul de conducere, viteza, echipamentele specifice, opțiunile, formatul anvelopelor, temperatura exterioară și confortul termic la bordul vehiculului . Vă rugăm să contactați dealerul pentru mai multe informații. Pentru mai multe informații despre WLTP, faceți clic aici.

 

Vă rugăm să rețineți că de la 1 noiembrie 2023, PSA Automobiles SA și-a schimbat numele în Stellantis Auto SAS. Numărul de înregistrare și sediul central rămân aceleași:

Bd. de l'Europe nr. 2-10 - 78300 Poissy, France

Numărul de înregistrare la Registrul Comerțului: 542 065 479 RCS Versailles

CIF:  FR82542065479
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